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. Encuentra la ecuacion de la recta tangente a la funcion indicada en el punto
indicado:
a) f(x) =3x*+x enelpuntox =5
b) f(x) =v2x —5enel puntox =8
c) f(x)= % en el punto x = 3
. Encuentra dy :
a) y = cos (x?)
b) ¥y +xy—x=2
c) y=xyy—1
. Encuentra Af = f(x, +dx) — f(x,),df = f'(x,)dx y |Af — df | para
a) f(x)=x3—-2x+4 , xo=2,dx=0.2
b) f(x)=x—1, x, =3,dx =0.01
. Usa la aproximacion lineal para una aproximacion de la funcion f(x) para valores
de x cercanos a cero:

a) fO)=(x—1)
b) f(x) = ==

o f@=J(1-2)

. Usa una aproximacion linela para estimar:

a) V1.009
b) (1.02)32

. Encuentra los méximos y minimos de las funciones en los intervalos indicados:
a) f(x)=3-x> enelintervalo [2, 5]
b) f(x) = % en el intervalo (—2,3]

0 f) =
. Encuentre las coordenadas de los puntos criticos de las siguinetes funciones:
a) f(x) =15x — x|
b) f(x) = x%/3 —x*3
c) f(x) =cos(x)— sen(x)

en el intervalo [—10,10]
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Pruebe que la ecuacion 2x° + 4x3 + x +3 = 0 tiene una Unica raiz.
Sea f: [a, b]— R una funcion continua en [a, b] y derivable en (a, b) y supongamos
que f*(c) # 0 para toda ¢ € (a, b). Probar que f es inyectiva en [a, b].
Sea f: [1,3]— R una funcién continua en [1,3] y derivable en (1,3) tal que f*(x) <-1
para toda x€(1,3) y f(3) = 2. Estimar el valor minimo que (1) podria tomar.
Calcula b para que la funcion f: [0,b] — R dada por f(x)=x3 - 4x+3cumpla las
hipotesis del Teorema de Rolle en el intervalo [0,b].

2x+1 si —1<x<1
Seaf(x)—{4x_x2 si. 1<x<5
teorema de Rolle y determina un punto ¢ en (-1,5) tal que f"(c) = 0.
Sean f, g:[a,b] = R continuas en [a,b] y diferenciable en (a,b).Si f(a)=g(a) y
f'(x) > g (x) para todo x. Demuestra que g (x) < f(x) para todo x € [a,b].
Un corredor hizo 2.2 horas en el maratén de Nueva York (26.2 millas) demuestra que
en algin momento corrié a 11millas/hora.
Sea f'(x) = - 3x2 encuentra f(3) si

prueba que se cumplen las hipdtesis del

a) f(0)=1 b) f(1)=2 c) f(2)=4



